

## **Tisková zpráva**

Dne: 25. října 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Hvězdárna Vsetín, Ľubovnianske múzeum ve Staré Ľubovni, SR

# **VERNISÁŽ MEZINÁRODNÍ VÝSTAVY DIALÓGY**

**V neděli 13. listopadu 2011 se bude v Muzeu regionu Valašsko konat vernisáž nové mezinárodní výstavy DIALÓGY. Vernisáž o životě cisterciáckých, kartuziánských a kamaldulských mnichů na Slovensku ve Francii a v Polsku začne v 15:00 hodin.**

---

Pracovníci Muzea regionu Valašsko si v rámci partnerské česko-slovenské spolupráce připravili velice zajímavou výstavu DIALÓGY. Pod názvem DIALÓGY se skrývá prezentace života mnichů žijících na Slovensku, v Polsku a ve Francii. Výstava se skládá ze tří částí.

První přibližuje každodenní život v cisterciáckém, kartuziánském a kamaldulském klášteře. K nejhodnotnějším exponátům patří originální mnišské oděvy, liturgická kniha z roku 1612 a faximile prvního překladu Bible do slovenštiny z poloviny 18. století.

Druhá část výstavy s názvem Tajemný svět kamaldulů představuje fotografie světoznámého polského fotografa Adama Bujaka. Svým objektivem zachytil každodenní život kamaldulských mnichů v Bielanech u Krakova.

Třetí část výstavy obsahuje rozsáhlý soubor velkoplošných fotografií vynikajícího francouzského fotografa Pascala Le Doaré. Francouzský fotograf se zaměřil na představení architektury cisterciáckého opatství Escaladieu v oblasti Horních Pyrenejí a Červeného kláštera na Spiši.

„Výstava byla v letech 2008 - 2010 prezentovaná ve Francii a na Slovensku. V roce 2011 putovala do Polska a v listopadu dorazila do České republiky, a to přímo do Vsetína. Výstavu uvede její autor Mgr. Miroslav Števík, na vernisáži vystoupí mužský pěvecký sbor LUMÍR ze Vsetína,“ doplňuje informace kurátorka výstavy Mgr. Hana Jabůrková z Muzea regionu Valašsko.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Hana Jabůrková, Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz), [info@muzeumvalassko.cz](mailto:info@muzeumvalassko.cz)